

爱在山海 遇见幸福

烟台青年人才联谊交友会圆满举办

烟台青年人才联谊交友会

爱在山海·遇见幸福



本报讯(通讯员 曲怡璇 摄影报道)7月27日,“爱在山海 遇见幸福”烟台青年人才联谊交友会在风景旖旎的烟台海滨浪漫启幕,为众多优质单身男女搭建起了一座通往幸福彼岸的桥梁。据不完全统计,共有36对青年男女牵手成功。

本场活动由烟台市妇女联合会、烟台市总工会、共青团烟台市委、烟台市政协人口资源环境委主办,烟台市民营企业协会女企业家分会承办,不仅是一次别开生面的社交盛会,更是烟台市对青年人才高度重视与关怀的具体体现。

来自不同行业的200余名优秀青年人才会聚一堂,他们之中既有蓝天集团、杰瑞集团、正海集团、山东高速、威思顿等企业界的佼佼者,也有市委宣传部、市财政局、市民政局、市公安

局等政府机关的精英以及医疗、教育等领域的专业人才。这样的组合不仅丰富了交流的内容与层次,也让每一位参与者都有机会遇到志同道合的伴侣。同时,这也是一个留住烟台人才、激发城市活力的契机。通过搭建这样的平台,希望能够让更多的人感受到这座城市的温暖与包容,从而选择留在烟台,为这座城市的建设与发展贡献自己的青春智慧。

作为活动的承办方,烟台市民营企业协会女企业家分会的成员们不仅展现了她们在商界的卓越成就,更在公益活动中彰显了女性力量。自协会成立以来,她们坚持每年筹办活动。在每一次筹备环节,女企业家们慷慨解囊,不仅捐款捐物,更投入大量时间与精力,从策划到执行,倾注了巨大的心血与汗水,用实际行动践行了“成功

与责任并重,幸福与奉献同行”的生活哲学。

本次活动特别设置了多个有趣又富有创意的互动环节,让参与者在欢声笑语中逐渐打开心扉,勇敢表达自我,寻找那个能与自己心灵相通的另一半。随着活动的圆满落幕,一幕幕温馨又略带羞涩的画面成为了永恒的记忆。无论是勇敢追爱的男女青年,还是为爱助力的亲友,或是为儿女操心的家长,他们每一个人都怀揣着对幸福最真挚的向往。在这里,爱的种子被悄然种下,等待着未来某一天绽放出最绚烂的花朵。

“爱在山海 遇见幸福”联谊交友会让人们看到了爱的力量,感受到了生活的美好与希望。期待在未来的日子里,能够见证更多美好的爱情故事萌芽、生长、绽放,共同书写属于烟台的城市浪漫。

终止劳动合同前
可集中安排休年假

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 元珍)日前,职工李女士的工作单位在终止劳动合同前,为李女士集中安排了当年度5天带薪年休假,但李女士对此不满,要求用人单位支付其未休年休假工资报酬。对此,烟台市劳动人事争议调解仲裁院表示,用人单位的做法并无不妥。

据了解,李女士于2022年8月1日入职某网络通讯公司,从事客户服务工作。双方签订有两年期劳动合同,约定月工资标准为6000元。2024年7月1日网络通讯公司向李女士发送《终止劳动合同通知书》,明确告知2024年7月31日劳动合同终止,且当日公司会支付终止劳动合同经济补偿。因李女士2024年度年休假尚未安排休息,7月会先安排李女士休满离职前依法折算的5天年休假。

李女士收到通知后,按照要求办理完毕工作交接,但对网络通讯公司单方通知安排年休假的做法不认可,主张未与其协商一致,要求网络通讯公司支付未休年休假工资报酬,但李女士的仲裁申请最终被驳回了。

《企业职工带薪年休假实施办法》第九条规定:“用人单位根据生产、工作的具体情况,并考虑职工本人意愿,统筹安排年休假;用人单位确因工作需要不能安排职工年休假或者跨1个年度安排年休假的,应征得职工本人同意。”由此可见,带薪年休假以用人单位主动安排和劳动者本人申请相结合,以用人单位安排为主,兼顾劳动者意愿,根据需要统筹安排,何时安排、何时批准的主动权由用人单位掌握。

网络通讯公司结合李女士劳动合同即将终止的实际情况,主动于劳动合同终止前安排李女士年休假,安排的天数符合法定折算天数,并无不妥。在休假期间李女士无须提供劳动,网络通讯公司也正常支付工资,现李女士以未与其协商一致为由不认可年休假安排,并要求支付未休年休假工资,缺乏事实与法律依据。

公安“夏季行动”! 又有多人落网

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 刘丹 摄影报道)自夏季治安整治活动开展以来,全市公安机关向各类违法犯罪发起凌厉攻势,“夏季行动”再添战果。

市民孙女士报案称,其接到自称京东客服的电话,对方以帮自己注销某借款APP为名,诈骗9.25万元。经调查,警方发现王某有重大嫌疑,涉案银行卡被用于电信诈骗,涉案流水达118万余元。7月11日,芝罘公安分局只楚派出所所在黑龙江绥化公安的协助下,抓获涉嫌诈骗的网上逃犯王某。目前,王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

7月16日,海阳市公安巡特警大队通过缜密侦查,发现网上在逃人员于某的藏匿点,并组织警力将其抓获归案。经查,于某因涉嫌电信诈骗被深圳警方追逃。目前,案件正在进一步侦办中。

近日,莱市公安局高格庄派出所接群众报警称,自家车内财物被盗。接警后,民警立即赶赴现场开展调查,最终锁定嫌疑人赵某、刘某两人,并迅速架网布控,将两人成功抓获。经查,两人窜至辖区某集市,用工具将两辆轿车门锁撬开,一人望风,一人盗取车内现金。另查明,两人还盗窃三轮车一辆。目前,两人被依法刑事拘留。



莱市公安局文昌派出所接群众报警称,停放在某中学对面的自行车被盗窃。接警后,办案民警对案发现场及周边进行细致勘查,经大范围追踪排查,发现一名中年男子有作案嫌疑。办案民警立即开展比对核查,锁定嫌疑人张某,并

依法将其传唤至派出所。经讯问,张某如实供述了自己的违法事实,被依法处以行政处罚。

“夏季行动”正在进行中,烟台公安将不断强化打击力度,点亮“平安灯”,守好“烟火气”!

面包车超员还脱审,严惩!



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜丞锋 摄影报道)近日,开发区交警潮水中队民警在执勤时,发现一辆车牌号为豫V××××6的金杯牌面包车,车内人头攒动,车辆轮胎吃重明显,疑似超员。民警遂鸣警笛,通过喊话器要求该车靠边停车接受检查。

经检查,该车核载9人,实际载客10人,超载1人。经公安网信息查询,驾驶人牛某驾驶的车辆未按规定进行年检。

经民警询问得知,车上乘客都是一起干活的工友,下班准备一起回宿舍,驾驶人牛某为了不用跑第二趟,就心存侥幸超员载客上路了。

民警对其违法行为进行了批评教育,讲明超员、未按规定年检存在的安全隐患,使牛某认识到自己的错误。

根据相关法律规定,驾驶人牛某因超员载客、所驾车辆未按规定年检,被合并处以罚款300元、驾驶证记1分。